菏泽市交通运输局做客市长热线

年底前取缔暂准营运三轮车



本报菏泽9月2日讯记者 张建丽) 2日,记者从菏泽市市长热线受理中心获悉,菏泽将继续巩固三轮车综合整治成果,年底前取缔暂准营运的347辆三轮车。同时,加快推进交通运输节能减排,744辆营运黄标车也将在年底前全部淘汰。

2日, 菏泽市交通运输局党委书记,局长程传政带队相关科室负责人做客市长热线。据介绍, 从今年1月份开始, 城区交通秩序综合整治工作转为长效管理阶段,包括城区非法载客三轮车治理等多方面, 共查扣非法载客三(四)轮车488辆(其中,电动三轮车409辆,电动四轮车79辆), 城区非法载客三(四)轮车得到了有效的控制。

根据菏泽市委、市政府安排, 今年年底前,暂许营运的347辆电动三轮车将退出市场。市委、市政 府近期将召开动员会议,建立工作 机构,继续以市城区交通秩序综合整治工作领导小组和市城区交通秩序综合整治联合执法指挥部办公室名义开展工作。暂准运营的三轮车经营者,要按照去年签订的承诺,主动退出,不再继续非法营运,否则将受到严惩。

据统计,菏泽全市2008年1月1日前注册登记的营运黄标车共4743辆(其中,货运黄标车4453辆、公交黄标车155辆,客运黄标车135辆)。截至8月26日,已淘汰营运黄标车3999辆,占总数的84.3%;未淘汰744辆,占总数的15.7%。目前,菏泽营运黄标车淘汰力度和进度均居全省前列,计划年底前全部淘汰。

另外,记者获悉,菏泽还将加快推进高速公路建设;完成国省道建设计划;加强洙水河航道通航后的管理,新万福河今年报交通运输部,郓城新河明年列人交通运输部建设规划,《菏泽港总体规划》年底前完成批复工作,争取东渔河项目列人交通运输部"十三五"建设规划;加快农村公路建设进度,完成县道上的窄危桥改造。



小纸条洗浴

市民咨询:近期是否 有改造公交站亭的计划?

答复:目前正在加强 公交站牌站亭建设。今明 两年升级改造城区187处 公交站亭。今年先建设中 华路上的公交站亭。

"捎话给局长"继续征集您的小纸条

本报每周将提前向市民公布做客菏泽市市长公开电话受理中心的单位,向市民征集相应问题,以"小纸条"的方式上交。同时还将相关解答及时"传递"到报纸上。

9月5日(星期五)上午9:00—10:00,菏泽市旅**,**游局走进直播间接听市长热线。欢迎您提前递来 **清**"小纸条"。



菏泽将建基因检测实验室

本报菏泽9月2日讯(记者 董 梦婕) 近日,菏泽市食品药品检验检测中心与山东金丰鲁德生物科技有限责任公司和德国凯杰(qiagen)公司签署合作协议,将依

托鲁南药物研究院研发平台,联合建立基因检测实验室。

实验室计划建筑面积200平 米,菏泽市食品药品检验检测中 心提供场所及配套设施,并建设 净化实验室,负责实验室管理与运行;德国凯杰(qiagen)公司负责提供近800万元PCR检测设备和配套仪器;山东金丰鲁德生物科技有限责任公司提供检测技

术人员,并负责专业人才培训等 工作。

目前,所需检验仪器设备已 经全部到位,正在组织实验室净 化装修,预计9月底建成。建成 后,将在食品药品微生物检测、 食品源性成分分析、中药成分鉴 别等方面发挥重要作用,进一步 提升食品药品检验检测技术支 撑能力。

替人参考 终身禁考

菏泽4200余人将参加医师资格考试,今年加大处罚力度

本报菏泽9月2日讯 (记者 李德领) 2日,记 者从菏泽市卫生局获悉,9 月13日-14日,菏泽4200 余人将参加医师资格考 试,相较于以往,今年加大 了处罚力度,由他人代替 参加考试者,当年考试成 绩无效,并终身不得报考 医师资格。

菏泽市卫生局相关负 责人介绍,由他人代替参 加考试的;在考场警戒线 范围内对外进行通讯、传递、发送或者接收试卷内容或者答案的,将终身不得报考医师资格,同时,散布谣言,扰乱考试环境,造成严重不良社会影响的;考前非法获取、持有、使用、传播试题或者答案的也将终身禁考。

同时,在校医学生、在 职教师参与有组织作弊, 由卫生计生行政部门将有 关情况通报其所在学校, 由其所在学校根据有关规定进行处理。在校医学生参与有组织作弊情节严强的,终身不得报考医师资格。医师参与有组织作弊,已经取得医师资格但尚未注册的,卫生计生行政部,已经注册的不予注册;已经注册的卫生计生行政部册由注册的卫生计生行政部册,以法册,以注册,以注册。

东明县良友大酒店整体出售

东明县良友大酒店位于东明五四路中段黄金地段,紧邻步行街、财富 广场商业中心,良友大酒店上下五层,使用面积4000余平方米,因租赁合 同到期,整体出售。望各界有识之士考察洽谈。

联系人: 陈先生 13561380615 15853011888

蟹之家进驻菏泽"食蟹潮"美味来袭

本报讯(张虹) 8月29日,位于菏泽市华英路与中山路交汇处(蓝海至尊)向东100米路北的正宗阳澄湖大闸蟹——蟹之家菏泽店正式开业。中秋将至,爱蟹的菏泽人发现,有"螃蟹大鳄"之称的蟹之家"鲜"声夺人,让菏泽人在家门口就可以占尽"鲜"机,方便选购正宗的阳澄湖大闸蟹,享受一场"饕餮蟹宴"。

当天,笔者在蟹之家门店观察了近十分钟,看到络绎不绝的顾客购买了蟹之家的礼券。一名姓陈的顾客购买了面值1680元的礼券30张;一位不愿透露姓名的顾客一下子购买了1000元的礼券68张。问及为什么一下子买这么多,他说:"朋友、客户、家人都要送一些,这不算多。以前每年过中秋,月饼、水果等传统礼品都不缺,有时送多了还吃不完,发家质,造成浪费。送礼券又有新意又上档次,什么时候吃就什么时候取,还避免了不必要的浪费。如果老人行动不方便,打一个电话,蟹之家就会派专人送蟹上门,真的很方便。"还有,还有如果当年蟹卡消费不完的,只要在蟹之家登记一下卡号和面值来年还可以再



用,真是"一券在手,品蟹无忧"!

用,具是一条任手,品蟹无忧! 据了解,蟹之家是国内规模最大、最专业的销售大闸蟹连锁机构之一,其全程可追踪,确保每一只大闸蟹的品质都无可挑剔,品牌影响力居鲜蟹之首。包装精美的"蟹之家"礼券,分为398元,600元,1000和2000元不等很方便。正成为金秋最时尚、最体面、最人性化的好礼品并成为中秋礼品市场的生力军,其中1000元的礼券最为畅销。

"秋"你带我出去玩 3008郊外撒欢儿记

"秋气堪悲未必然,轻寒正是可人天",秋天不仅是气候宜人的季节,也是自驾出游的最佳季节。经过了一夏的蒸腾,车友们的心也渐渐的安静了下来,驾车带和小伙伴们一起去海边或者山水间兜风,大家在一起悠然度假,是何等幸福。而说到出去玩,自然少不了不仅拥有适合撒欢出游的高性能配置,还有想装多少就装多少的储备空间,是业内公认的驾车旅行"必备良药"。

自驾游前,最让人头疼也是必须准备的就是收拾行李,这时候每个人都想拥有一件《龙珠》里面的"万能胶囊",将出游的所需品都装到"胶囊"中,省力、省时、又省空间。但那"万能胶囊"在现实中上哪

找去,你大可放心,东风标致3008 是一款 "高性能欧系都市SUV" 搭配"Hobby分体式尾门",三段空 间可调行李箱的设计可移动后备 箱搁板,如果出去玩的时候带的行 李较多,可拿开后备箱搁板,在这 种情况下,实用空间极为宽大,也 方便了像鱼竿、户外烧烤炉这些大 物件的储放。而遇到需要物品分类 的时候,可以将后备箱搁板装上, 方便物品分类。

一切准备完毕,准备出发,离 开喧闹繁华的都市,将工作的压力 远远地抛在脑后,1.6THP涡轮增 压直喷发动机带来的加速快感,在 这条通往自由,快乐的道路上毫不 保留地发挥。无论是起步还是加速 就是一句话,"开3008就是痛快"。 在体验了3008强劲动力之后,"快



乐小分队"进入了最美的红色枫叶 景与海洋,都说旅途的过程是枯燥的, 人心而坐在Mirage幻影战斗机座舱内, 丝毫没有一点枯燥的情绪,取而代 下,以之的则是一种奇妙的感受,驾驶舱 对队内飞航式中央控制键、HUD平视 对这显示系统,高科技的配置与秋天独 最快!

有的美丽蓝天,呈现出一种良辰美

景与时尚科技品位的完美融合,给 人心灵上的解放。

在东风标致3008快乐的陪伴下,小伙伴们到达了最终目的地,初秋的每一天天空都是蔚蓝的,面对这最纯洁的大自然,所有人都用最快的时间下了车,第一时间的投入它的怀抱。小伙伴们打开Hobby

分体式尾门,无论是坐在上面悠闲的钓鱼,还是与爱人一同享受日落之美,都不用担心,这款分体式尾门,最大承重可达到200公斤,可以放心的坐两三个人,这就是3008一直挂在嘴边的"活,该快乐",有的时候快乐其实就是这么简单。

回归自然,追逐快乐,3008成为了这一路上最不可替代的"玩伴",出众的动力搭配"Mirage幻影战斗机座舱"在带来最刺激的驾乘体验的同时也让行驶过程不再枯燥,而"Hobby分体式尾门"更是兼顾实用与享乐,带来"活,该快乐"生活方式。在这个秋高气爽的季节,驾驶3008与小伙伴们一起出去撒欢儿、玩耍并投入大自然的怀抱是一件既幸福又兴奋的事。